

高中生成功阻止广州地铁翻新计划

网下举横幅,网上频发言 形成社会舆论,地铁公司改变初衷 公民意识广受称赞,被网友尊为“举牌哥”



“我在这里土生土长,对这个城市天生有一份归属感。我天生比较怀旧,挺遗憾没有住在老城区。对旧城区的保护是需要的,现在有些东西消失得太快了,不得不拿起相机留住这份回忆。”
——陈逸华

去年广州地铁发公告称将统一化翻新改造16个车站,改为统一灰色石板。广州高一学生陈逸华在地铁站举牌反对花9000多万元“统一化”改造,并多次提出质疑。在社会舆论的推动下,地铁公司三度作出回应,并改变了初衷。5月10日,广州地铁回应称改变原方案,未开工车站没有坏的地方不会改动,将尽量保持总体风格。

【征集签名】“将意见反馈给地铁公司,让他们改变”

去年,广州地铁公司发公告称,一号线16个车站将进行总体翻新改造,预计花费9277万元,计划在2013年年底完成。翻新工程将铲去原有墙面,改为统一灰色石板。

今年4月中旬,广州16中的高一学生陈逸华在“地铁族”论坛上提出质疑:“一号线是否需要全面翻新仍有待商榷,并不是所有的站都陈旧到要翻新的地步,且翻新工程庞大,会产生大量烟尘污染地下空气。而从文化角度看,一号线每个站原有的装修风格与特色被全然抹杀在石板下。从乘客角度看,千篇一律的装修会造成车站的辨识度降低。”

接着,陈逸华又到珠江新城地铁站服务台反映意见,但没有得到积极回应。5月3日,陈逸华打印了200多份传单,放学后在农讲所地铁站发放,但没有引起市民关注。“举着横幅可能会引起更多人的注意”,他买来晾衣竹竿,制成横幅,写上“请支持联名反对一号线‘统一化’翻新行动”等内容,在地铁口收集市民签名。3天时间收集了300多个市民签名。他也承认自己的行动有点过激:“我只是想引起市民和媒体的关注,将意见反馈给地铁公司,让他们改变。”

【得到支持】公众“围观”下,地铁公司三度回应

被网友们亲切地称为“举牌哥”的陈逸华,得到社会上一片支持声。在公众的持续“围观”下,广州地铁公司在一周内三度回应。

5月6日,地铁公司首度公开回应质疑,称地铁存在安全隐患,旧线路老化、装饰材料陈旧破损,装饰材料许多已无法购买修补,因此需要全线改造。但未平息质疑声。

5月7日,陈逸华到珠江新城地铁站服务台,就地铁公司首次回应提出多点质疑。第二天,地铁公司主动约见他。第二次回复质疑,地铁公司就为什么翻新作出详细的解释,剖析了存在的安全隐患,仍然坚持改造。

5月10日,广州地铁公司第三次回应公众对于此项工程的质疑,态度“大转弯”。地铁公司新闻发言人钟学军表示,会本着节约原则翻修,未开工的车站没有坏的地方不会改动,在尽量保持总体风格的基础上,达到安全、节能、环保、节约的效果。陈逸华获悉地铁公司最新表态后,欣喜若狂。

【解读成名】

“我是被误读的,根本不想成名”

因为这件事,陈逸华也成了学校里的名人。对于此前传言学校“封杀”一说,陈逸华摇头表态:“老师没有让我不再参与这件事。老师告诉我,个人的行为学校不会干涉,我可以继续理智地表达想法。任何处分、封杀都是不存在的。很感谢老师给予我那么大的自由度。”

陈逸华出生在广州一个普通人家,他的父母很认同孩子的想法。“他们觉得我的意见可以表达出来,但又觉得我过激,害怕我惹事,受到伤害,也劝阻过我。”

解读“成名”,陈逸华颇感无奈,“举牌”纯粹是为了吸引公众关注这件事,这是最迅速的能看到效果的办法。“有些地方我是被误读的,我根本不想成名。”接下来,陈逸华希望回归正常的高中生活,“但我还是会保持对社会的关注。” 据《中国青年报》

专利芽菜机 热销全国 五色风芽菜机遭市民“疯抢”

放心菜自己种,天然、有机、有营养



五色风家用智能芽苗菜机是北京泥娃娃生物科技有限公司研发生产的一款新颖科技产品(国家实用新型专利号:20103024022.7.6)本机采用微电脑控制,无需添加化学成分、激素等物质,3~5天就可培育出天然口感、鲜嫩可口、营养全面、无污染、无公害、绿色有机的芽苗菜;

4 五色风家用智能芽苗菜机大特点:

- 智能微电脑控温,360度自动淋水,无需看管;
- 可培育生发36种以上有机芽苗菜;
- 无噪音,无振动,每次培育用电不足0.5度;
- 使用活水激活生长,3~5天即可食用;

芽苗菜——21世纪的“黄金蔬菜”

清脆鲜嫩的芽苗菜越来越受到人们的喜爱。芽苗菜是各种谷类、豆类的种子培育出来的可以食用的“芽苗菜”,也称“活体蔬菜”,它无毒、无污染、无公害,是真正的绿色有机食品。

芽苗菜是植物集天地之精华,聚山川之灵气产生的种子{营养体},经发芽而成的一种蔬菜,除含一般蔬菜的营养外,还含有一些特殊物质,能起到特殊

的保健作用。所以在日本、韩国、欧美等国人们将芽苗菜视为天然维生素的化身,健康美容的食品。长期坚持食用芽苗菜的人,可以最大程度地吸收食物中的活性与能量,减少营养物质的流失,从而快速改善酸性体质,提升机体免疫功能和自愈力,预防和调治诸多疾病,还可起到很好的清血管、清肠道,增加血液含氧量的作用。

五色风芽菜机上市特价热卖 每天 30名

订购热线 0371-60915576 400-811-2066 团购招商: 15981912288

旗舰店:花园路与红专路交叉口向南100米路东中环对面 东里路店:城东路与东里路向西200米路北 火车头店:火车头体育场对面 汝河路店:汝河路与伏牛路向西150米路北 嵩山路店:嵩山路与棉纺路交叉口向北50米路东(丹尼斯东门对面) 桐柏路店:桐柏路与西站路交叉口向西10米路北 红专路店:文化路与红专路交叉口向东200米路南(省委党校北门) 顺河路店:东明路与顺河路交叉口向西300米路北(公安医院向东100米) 北环店:文化路与博颂路交叉口向西50米路北(文化路三小向东50米) 五色风专柜:绿城广场大商超市宝芝堂药店

何氏狐臭净

十年老品牌值得信赖 用来用去还是何氏狐臭净好

★特别声明★

何氏狐臭净在河南市场连续销售10余年,销售以绿色为主体,为维护广大消费者的权益,特制定防伪措施,凡购买者请认准何氏狐臭净(如右图所示),一准带防的包装,以免误购。如蒙惠顾,请认准何氏狐臭净(如右图所示),一准带防的包装,以免误购。如蒙惠顾,请认准何氏狐臭净(如右图所示),一准带防的包装,以免误购。



狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多的脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味,严重影响患者的学习、工作、婚姻、生活等。手术及微创切除(只能切除部分汗腺,发达国家已禁止,且青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺激的香露)等传统除臭手段,都不能祛除……

何氏狐臭净,由广东发明人何耀泓先生多年精心研究,采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把汗腺分泌过多的脂肪酸分解瓦解;调节汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含油脂,祛除狐臭,重组汗腺,杜绝遗传。本品历经十二年市场验证(1998-2010年),数百万人永别狐臭,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破: 1、功效独特,其狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺,而是通畅毛孔、调整并疏通汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能。2、见效快:涂抹后立刻见效,异味全无,疗效神奇。3、使用方便:无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无年龄季节限制。4、标本兼顾,无需常年使用,只需一次即无异味,只需一瓶,能够祛除。5、安全可靠:无色无味无毒的浓缩液、不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭,青少年、孕妇皆可放心使用。6、品质可靠:国家权威部门特批。7、无论您以前采取过什么方式或产品祛除狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的卓越功效。畅销十余年的事实足以证明品质!

咨询电话 400-6767-397

指定经销地址: 郑州百货大楼药品柜/亚细亚北门医药部/易初莲花(商城路店2楼医药部)/中原商贸城医药部/金博大负一楼超市药品柜/大商新玛特建设路店2楼医药部/丰乐路世纪联华医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郑市艺术宫东门)/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/绿城广场大商超市负一楼药品柜/中环百货负一楼超市药品柜/富田太阳城大商超市三楼药品柜/仝禧堂大药房(文化路与国基路口南50米路东)/长江路世纪联华保和堂大药房/经三路世纪联华保和堂大药房/嵩山路华润万家济安堂大药房/惠发新城新特药区(东大街市第一人民医院东邻) 巩义: 为民药房、金博药房(新兴路金好来大卖场)/荥阳: 和春堂大药房、宏利来生活广场保健柜/上街: 康福大药房、宏利来超市保健柜(长途汽车站)/新郑: 华伦大药房(新华路)/清水大药房/中牟: 人民大药房/绿岛时尚/开封: 诚信大药房(中医院西30米)/新密: 上海商场一楼医药部、泰隆大药房(市艺术宫东门)/ 开封: 中山路三毛时代购物广场一楼医药部/焦作: 迎鹤堂大药房(山阳建国西门对面)/ 市区内免费送货 外地可邮购